Suspension Avant

RENAULT SCENIC I Linusina (JA0/1 )

SC?NIC (NO M?GANE ) 1.4 / 16v (K4J) 1.6 / 16v (K4M) 1.8 / 16v (FAM) 2.0/ 16v (FAR) 1.9D-Dti-Dei (FOQ) 98->

© www.piecesautos.tn

Référence

Numero Fare
1 2051
1 4047
1 2051
1 1888
2 2677

Famille

Support moteur

Support moteur

Support moteur

Support moteur

Suspension, boite
de vitesse
manuelle

critére

Coté d'assemblage:Essieu avant droit; Nombre de pieces nécessaires:1;
Filetage extérieur [mm]:M10x1,5; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc; poids:1160;

Coté d'assemblage:droite; Filetage extérieur [mm]:M10x1,5; Type de
suspension:Support métal-caoutchouc; poids:960;

Coté d'assemblage:Essieu avant droit; Nombre de pieces nécessaires:1;
Filetage extérieur [mm]:M10x1,5; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc; poids:1160;

Coté d'assemblage:droite; poids:1370;

Coté d'assemblage:gauche; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
poids:460;


https://www.piecesautos.tn

10

10

11

12

12

13

14

1202

4102

2604

4473

4093

2665

1092

2001

2710

2541

10313

2565

2560

2494

2505

0841

2554

2602

FOO010R

6044

Support moteur

Support moteur

Support moteur

Support moteur

Support moteur

Suspension, bras
de liaison

Suspension, bras
de liaison

Suspension, bras
de liaison

Suspension,
support d'essieu

Coupelle de
suspension

Coupelle de
suspension

Appareil d'appui a
balancier,
coupelle de
suspension

Kit de protection
contre la
poussiere,
amortisseur

Suspension,
stabilisateur

Suspension,
stabilisateur

Support,
suspension du
stabilisateur

Suspension,
stabilisateur

Suspension,
stabilisateur

Entretoiseltige,
stabilisateur

Moyeu de roue

Coté d'assemblage:gauche; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
poids:270;

Coté d'assemblage:Essieu arriere; Diamétre [mm]:12,1; Longueur [mm]:179;
Largeur [mm]:45,8; poids:450;

Coté d'assemblage:arriére; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
poids:800;

Coté d'assemblage:avant; poids:554;

Coté d'assemblage:Essieu arriére; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc;

Coté d'assemblage:droite; Longueur [nm]:46; Diameétre intérieur [mm]:12;
Diamétre extérieur [nm]:45; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
poids:189;

Coté d'assemblage:des deux cbtés de 'essieu avant; Diamétre intérieur
[mm]:12; poids:190; Diameétre extérieur 1 [mm]:45,5; Diameétre extérieur 2
[mm]:48;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Hauteur 1 [mm]:35;
Hauteur 2 [mm]:46; Diamétre intérieur [mm]:12; Diameétre extérieur [mm)]:45;
poids:160;

Coté d'assemblage:droite; Longueur globale:35,2; Diameétre intérieur

[mm]:12,1; Diameétre extérieur [mm]:28,9; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc; poids:80; Longueur 1 [mm]:29; Longueur 2 [mm]:35;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; poids:1100;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant;

Diametre intérieur [mm]:62,5;

Coté d'assemblage:Essieu avant; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc; poids:60; Diamétre intérieur 1 [mm]:18,5; Diamétre intérieur 2
[mm]:51,5;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Diameétre intérieur
[mm]:24; poids:5;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Diamétre intérieur
[mm]:23; Type de suspension:Support métal-caoutchouc; poids:40;

Coté d'assemblage:des deux cbtés de I'essieu avant; poids:52;
Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Diameétre intérieur
[mm]:24; Type de suspension:Support en caoutchouc; poids:58;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Diameétre intérieur
[mm]:24,5; Type de suspension:Support en caoutchouc; poids:52;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Longueur [mm]:258;
Filetage:M10x1,5; Barre/montant:Barre d'accouplement;

Coté d'assemblage:Essieu avant; poids:1770; Diameétre extérieur 1 [mm]:40;
Diametre extérieur 2 [mm]:61;



14

14

15

16

16

17

18

6045

6043

11545

4417

10107

11499

10165

Moyeu de roue

Moyeu de roue

Flexible de frein

Joint, arbre
longitudinal

Joint, arbre
longitudinal

Cadre support,
suspension de la
boite automatique

Suspension, arbre
de cardan

Nombre de dents:23; Coté d'assemblage:Essieu avant; Diamétre extérieur
[mm]:37; Nombre de trous:4; Cercle de percage -a [mm]:100; poids:1450;

Nombre de dents:21; Cété d'assemblage:des deux cotés de l'essieu avant;
Nombre de trous:4; Cercle de percage -a [mm]:100; Diameétre extérieur 1
[mm]:37; Diametre extérieur 2 [mm]:61;

Coté d'assemblage:arriére; Longueur [mm]:410;

poids:1140;

Hauteur [mm]:36,5; Nombre de trous:6; poids:1150;

Mode de traction:Traction intégrale; a?paisseur [mm]:20; Longueur [mm]:158;
Largeur [nm]:48; Nombre de piéces nécessaires:1; Diamétre intérieur
[mm]:30; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Nombre de piéces nécessaires:1; poids:2800;



	Suspension Avant
	© www.piecesautos.tn

